Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004920746

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Caisse de pension Parker Hannifin Suisse, Carouge (GE), nouveau Etoy

Caisse de pension Parker Hannifin Suisse c/o Parker Hannifin EMEA Sàrl La Tuilière 6 1163 Etoy

Caisse de pension Parker Hannifin Suisse

Caisse de pension Parker Hannifin Suisse, à Carouge (GE), CHE-109.793.703 (FOSC du 04.05.2020, p. 0/1004882678). Par suite du transfert de son siège à Etoy, la fondation est inscrite au registre du commerce du canton de Vaud; par conséquent, elle est radiée d'office du registre de Genève.

Registre journalier no 10198 du 22.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 85, Date:

04.05.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève